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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο καθημερινός αγώνας της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Πρασίνου του Δήμου Δελφών 

 

• Απρίλιος-Ιούλιος 2024: 1.142.780 kg (ογκώδη αντικείμενα και κλαδέματα) 

• Απρίλιος-Ιούλιος 2023: 416.240 kg (ογκώδη αντικείμενα και κλαδέματα)  

 

Η Διεύθυνση Περιβάλλοντος και Πρασίνου του Δήμου Δελφών συνεχίζει τον καθημερινό 

της αγώνα ώστε κάθε σημείο του Δήμου να έχει την καλύτερη δυνατή εικόνα, καλύπτοντας 

τις ανάγκες που παρουσιάζονται στην πιο επίμαχη περίοδο και οι οποίες το 2024 σε 

σύγκριση με το 2023, στη συλλογή ογκωδών αντικειμένων και κλαδεμάτων, 

παρουσίασαν υπερδιπλάσια αύξηση.  

Πιο συγκεκριμένα και ενδεικτικά του φόρτου που κλήθηκε να ανταποκριθεί η Διεύθυνση 

Περιβάλλοντος και Πρασίνου του Δήμου Δελφών, σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία των 

ζυγολογίων από το Χώρο Υγειονομικής Ταφής Άμφισσας, από τον Απρίλιο του τρέχοντος 

έτους έως και τον Ιούλιο περισυλλέγησαν συνολικά ογκώδη αντικείμενα και κλαδέματα 

συνολικού βάρους  1.142.780 kg, όταν κατά την ίδια περίοδο το 2023 είχαν 

περισυλλεχθεί 416.240 kg.  

Η εν λόγω διαφορά οφείλεται στα όσα ορίζει ο νόμος για τα ακαθάριστα οικόπεδα και την 

ανταπόκριση των πολιτών να προβούν στις προβλεπόμενες εργασίες, ταυτόχρονα όμως 

αύξησαν κατά πολύ και τις ανάγκες που κλήθηκε να καλύψει η αρμόδια υπηρεσία του 

Δήμου Δελφών, σε όλες τις Δημοτικές Ενότητες, με ίδια μέσα και στόλο, επιτυγχάνοντας το 

καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα.   

Ο Αντιδήμαρχος της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Πρασίνου κ. Αθανάσιος Αδαμάκος, με 

δήλωσή του ευχαριστεί το προσωπικό του Δήμου για τον καθημερινό αγώνα που 

καταβάλει, ώστε να φέρει εις πέρας την πλέον δύσκολη αποστολή του τομέα της 

καθημερινότητας, τονίζοντας πως ακόμα και στις περιπτώσεις που δεν υπήρχε ειδοποίηση 

για την περισυλλογή αυτού του είδους των απορριμμάτων, όπως προβλέπεται από τον 

κανονισμό καθαριότητας και επανειλημμένως ο Δήμος έχει ενημερώσει, υπήρξε η πιο 

άμεσα δυνατή παρέμβαση. «Το έχουμε πει και στο παρελθόν και θα το επαναλάβουμε. Η 

καθημερινότητα είναι ένας αέναος αγώνας, που δεν επιτρέπει εφησυχασμούς καθώς 

κάθε ημέρα τα ζητήματα είναι εκεί και μας καλούν για την επίλυσή τους. Μόνο με τη 



συνεργασία και των πολιτών, όμως, ο στόχος της καλύτερης εικόνας του Δήμου μας θα 

επιτευχθεί», σημείωσε ο κ. Αδαμάκος καταλήγοντας.     

 

 

 


